

С 22 по 26 апреля прошел первый Кейс-чемпионат Цифровой кафедры СПбПУ



С 22 по 26 апреля прошел первый Кейс-чемпионат Цифровой кафедры СПбПУ. Более 150 студентов собрались в Метавселенной Политеха, чтобы познакомиться с предложенными кейсами и организовать в команды для их выполнения. Среди партнеров Чемпионата была и Фирма «1С», которая подготовила 4 кейса. Более 50 студентов выбрали участие в этом треке и предложили интересные, проработанные решения. Победители получили памятные призы от 1С!



